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 W sercu Maryi 
Sanktuarium Matki Bożej Chełmskiej 

ul. Lubelska 2, 22-100 Chełm, www.bazylika.net 

 

Niedziela 11 stycznia 2026 r. 

 Niedziela Święto Chrztu Pańskiego 

 

Pierwsze czytanie                                                                    Iz 42, 1-4. 6-7 

  Czytanie z Księgi Proroka Izajasza 

To mówi Pan: "Oto mój Sługa, którego podtrzymuję, Wybrany mój, w którym mam 

upodobanie. Sprawiłem, że duch mój na Nim spoczął; on przyniesie narodom Prawo. Nie 

będzie wołał ni podnosił głosu, nie da słyszeć krzyku swego na dworze. Nie złamie trzciny 

nadłamanej, nie zgasi ledwo tlejącego się knotka. On rzeczywiście przyniesie Prawo. Nie 

zniechęci się ani nie załamie, aż utrwali Prawo na ziemi, a Jego pouczenia wyczekują 

wyspy. Ja, Pan, powołałem Cię słusznie, ująłem Cię za rękę i ukształtowałem, 

ustanowiłem Cię przymierzem dla ludzi, światłością dla narodów, abyś otworzył oczy 

niewidomym, ażebyś z zamknięcia wypuścił jeńców, z więzienia tych, co mieszkają w 

ciemności".  

                                                                                                               Oto Słowo Boże.                                                              

Drugie czytanie                                                                 Dz 10, 34-38 

Czytanie z Dziejów Apostolskich 

Gdy Piotr przybył do domu setnika Korneliusza w Cezarei, przemówił w dłuższym 

wywodzie: "Przekonuję się, że Bóg naprawdę nie ma względu na osoby. Ale w każdym 

narodzie miły jest Mu ten, kto się Go boi i postępuje sprawiedliwie. Posłał swe słowo 

synom Izraela, zwiastując im pokój przez Jezusa Chrystusa. On to jest Panem wszystkich. 

Wiecie, co się działo w całej Judei, począwszy od Galilei, po chrzcie, który głosił Jan. 

Znacie sprawę Jezusa z Nazaretu, którego Bóg namaścił duchem Świętym i mocą. Dlatego 

że Bóg był z Nim, przeszedł on, dobrze czyniąc i uzdrawiając wszystkich, którzy byli pod 

władzą diabła".                               

                                                                                                                 Oto Słowo Boże.  

http://www.bazylika.net/
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Aklamacja                                                                                     Mk 9, 7                                                                                      

Otwarło się niebo i zabrzmiał głos ojca: "To jest mój Syn umiłowany, Jego słuchajcie". 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ewangelia                                                                                  Mt 3, 13-17 

Słowa Ewangelii według Świętego Mateusza 

Jezus przyszedł z Galilei nad Jordan do Jana, żeby przyjąć od niego 

chrzest. Lecz Jan powstrzymywał Go, mówiąc: "To ja potrzebuję 

chrztu od Ciebie, a Ty przychodzisz do mnie?" Jezus mu 

odpowiedział: "Ustąp teraz, bo tak godzi się nam wypełnić wszystko, 

co sprawiedliwe". Wtedy Mu ustąpił. A gdy Jezus został ochrzczony, 

natychmiast wyszedł z wody. A oto otworzyły się nad Nim niebiosa 

i ujrzał ducha Bożego zstępującego jak gołębica i przychodzącego 

nad Niego. A oto głos z nieba mówił: "Ten jest mój Syn umiłowany, 

w którym mam upodobanie".  

                                                                                                      Oto Słowo Pańskie. 
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WIZYTA DUSZPASTERSKA   

Każdy ksiądz odwiedza wiernych w takiej kolejności, jaka jest podana podczas 

ogłoszeń i  na stronie internetowej.  

Poniedziałek 12.01.2026 r. od godz. 16:00                             Wtorek 13.01.2026 r. od godz. 16:00                 

1. I Płk Szw. 23A, Śląska 1;                                                        1. I Płk Szw. 8, 10, 17; 

2. Stephensona 11, Pl. Niepodległości 2, I Płk Szw. 14;                 2. I Płk Szw. 17A, 19A; 

3. Śląska 2, I Płk Szw. 27, Piłsudskiego 1, 3, 5;                            3. I Płk Szw. 19, 21; 

4. Śląska 4, Wołyńska 14, Piłsudskiego 9, 7;                                4. I Płk Szw. 23; 

5. Śląska 5;                                                                              5. Wołyńska 3/1-60; 

6. Wileńska 1; 11 Listopada 1; Piłsudskiego 2, 4, 6;                     6. Wołyńska 3/61-120; 

7. Wołyńska 16, Piłsudskiego 10, 8.                                            7. Wołyńska 3/121-180. 

 

Środa 14.01.2026 r. od godz. 16:00                                       Czwartek 15.01.2026 r. od godz. 16:00 

1. Piłsudskiego 15, 17;                                                              1. Jedność 45 i 45A; 

2. Piłsudskiego 18, 20;                                                              2. Kolejowa 72; 

3. Piłsudskiego 19, 22;                                                              3. Kolejowa 74; 

4. Piłsudskiego 23, 25;                                                              4. Kolejowa 76, 78; 

5. Wołyńska 5 (od pierwszej klatki);                                           5. Kolejowa 80, 84; 

6. Wołyńska 5 (od ostatniej klatki);                                            6. Piłsudskiego 27 (od pierwszej klatki); 

7. Wołyńska 7, Piłsudskiego 11, 11A.                                          7. Piłsudskiego 27 (od ostatniej klatki). 

Piątek 16.01.2026 r. od godz. 16:00                                     Sobota 17.01.2026 r. od godz. 9:00 

1. Kolejowa 86, 90;                                                                 1. Kolejowa 2A, Czerwonego Krzyża, Okszowska 12A; 

2. Piłsudskiego 30 (od pierwszej klatki);                                    2. Lubelska 

3. Piłsudskiego 30 (od ostatniej klatki);                                     3. Hrubieszowska nry parzyste od 62 do 4; 

4. Piłsudskiego 30A (od pierwszej klatki);                                  4. Południowa 6, 8, Południowa domy prywatne; 

5. Piłsudskiego 30A (od ostatniej klatki);                                   5. Słoneczna, Pogodna, Tęczowa, Mościckiego; 

6. Piłsudskiego 30B (od pierwszej klatki);                                  6.  Wiejska 32, 34, 36, Hrubieszowska nry nieparzyste od 65 do 3,  

7. Piłsudskiego 30B (od ostatniej klatki).                                    Sobota 17.01.2026 r. od godz. 16:00                         

                                                                                              1. Kolejowa 60 od pierwszej klatki; 

                                                                                              2. Kolejowa 60 od ostatniej klatki; 

                                                                                              3. Kolejowa 62A; 

                                                                                              4. Kolejowa 62B. 
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              Ogłoszenia parafialne 

▪ Dziękujemy wszystkim, którzy zaangażowali się w zorganizowanie Orszaku 

Trzech Króli. Odpowiedzialnym był ks. Damazy. Bóg zapłać scholii 

młodzieżowej i dziecięcej, rodzicom, Rycerzom Maryi oraz wszystkim 

uczestnikom. 

▪ Dzisiejsza niedziela Chrztu Pańskiego jest ostatnią okresu Bożego Narodzenia. 

Rozpoczyna się okres zwykły - tradycyjnie ze śpiewaniem kolęd będziemy 

trwali do 2 lutego do święta Ofiarowania Pańskiego. Pomódlmy się dziś w 

duchu dziękczynienia za otrzymany chrzest i za kapłana, którym posłużył się 

Bóg, by uczynić nas swymi dziećmi. Zachęcamy, by podejść do chrzcielnicy i 

przeżegnać się wodą chrzcielną. 

▪ Gościmy dziś w naszej wspólnocie  o. Augustyna Lewandowskiego, trynitarza, 

który dzieli się doświadczeniem swojej posługi. 

▪ Dziś o godz. 17.00 odbędzie koncert kolęd w wykonaniu zespołu Pieśni i Tańca 

Ziemi Chełmskiej. Zapraszamy. 

▪ Za tydzień – o godz. 19.00 – zapraszamy do domu pielgrzyma Przewodników 

Sanktuaryjnych.  

▪ Jest jeszcze kilka wolnych miejsc na koncert zespołu Mazowsze, który 

odbędzie się 10 lutego, o godz. 18.00 w Lublinie. 

▪ Gdyby ktoś jeszcze marzył o wyjeździe na pielgrzymkę do Maroko. To 

niepowtarzalne zaproszenie by wyruszyć z nami w dniach 11-18 lutego br. 

Informacje w zakrystii. 

▪ Solenizantom nadchodzącego tygodnia, Gościom, Parafianom, Sympatykom 

naszego sanktuarium oraz Rodzinom przyjmującym obraz Matki Bożej 

Chełmskiej w swoich domach życzymy Bożego błogosławieństwa. 

▪ Przepraszamy za zmiany w programie wizyty duszpasterskiej w minionym 

tygodniu. Wynikały one z chorób kapłanów i śmierci taty ks. Damazego śp. 

Jarosława. Ks. Damazemu i Mamie i całej Rodzinie składamy wyrazy więzi 

duchowych i współczucie.  


